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v Exercice O (3 points )

Pour chacune des questions suivantes une seule réponse est exacte indiquer sur votre copie le
numeéro de la question et la réponse choisie.
1/ Siaetb sont des réels tel que a+b=1 et ab=-6 alors a et b sont solutions de 1’équation :

a)xz—x—6=0 b)x2+x+6=0 c)xz—x+6=0
2/ L’équation du second degré : (2—\/§)x2 — Tx +(2—«/§) =0 admet:
a) Deux racines opposées b) Deux racines inverses c) Pas de racines
3/ Dans cette figure B est le barycentre de : A B D C
a) (A1) et (C,3) b) (A,-1) et (D,1) c) (A2) et (C,1)
4/ Si G est la barycentre des points (A,1) ; (B,2) ; (C,3) alors :
a) 4G =14B+1ac b) 4G =~ 4B+ 4C 4G =+a5-Lac
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v Exercice @ (8 points )

1/ Résoudre dans IR les équations suivantes :
a) 3x% —8x+4=0 b) — L 2_2 ¢) 2x13=x-6
3x“—-8x+4 5x“—-6x-8
2/ Résoudre dans IR les inéquations suivantes :

24 + 2 gey

a)—2x" —5x+720 X HIED ) g o165425
2x"+7x+3 3" +4x

v Exercice © (9 points )

Soit un triangle ABC rectangle en B tel que AB=8 cm et BC= 6 cm
1/ Construire le point I le barycentre des points pondérés (A,1) et (C,2)

: . . — 1 — : :
2/ Soit le point J vérifiant 4J = ZAB .Montrer que le point J est le barycentre des points A et B

affectés des coefficients que I’on déterminera. Construire J .
3/Soit le point G le barycentre des points (A ,3) ; (B,1) ; (C,6)
a) Montrer que G est le barycentre des points pondérés (I ,9) et (B,1)
b) Montrer que les points G, J et C sont alignés.
c) Construire alors le point G
4/ Soit L le barycentre de (4 ; 1),(B ; 2) Montrer que les droites (/L ) et (BC) sont paralléles.

5/ Déterminer et construire ’ensemble H ={ MeP tels que: H3WA +MB+ 6M—C” = SNM—A —M—B“ }
6 / Soit I’application f du plan dans lui méme qui a tout point M associe le point M’ tel que :
M’ est la barycentre des points (A,1);(B,-1)et(M, 1)
a) Montrer que f est la translation de vecteur BA
b) Construire le point G’ I’image de G par la translation de vecteur BA
c¢) Déterminer et construire ’image de 1’ensemble #{ par la translation de vecteur BA
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